



**ATRAVIESAN VEHICULOS.** — Policias nacionales se protegen detrás de árboles y postes, de los disparos que desconocidos hacían desde las cercanías del edificio de "Tecniliantas". Minutos antes habían detenido varios autos y buses y los habían atravesado en la 25ª. Avenida Sur, después de desfillos las llantas a balazos.

## Explican Sobre Tierras en Favor de Propietarios

Que ha habido interpretación errónea de algunos artículos de la Ley Básica de Reforma Agraria, referente a la extensión de tierras que constituyen el derecho de reserva a favor de los propietarios o poseedores de las mismas, dice un vocero del Ministerio de Agricultura y Ganadería.

Expone que la ley hace distinción entre inmuebles con suelos clases I, II, III y IV, que serán afectados por la ley cuando tengan extensión que excedan de cien hectáreas, o sea, que

excedan las 140 manzanas; y aquellas propiedades que excedan de ciento cincuenta hectáreas, o sea más de 210 manzanas, pero cuyos suelos pertenezcan a las clases V, VI y VII. Estas extensiones, dice la ley en su artículo 4, "constituyen el derecho de reserva a favor de los propietarios o poseedores de tierras", es decir, que dentro de esos límites, las tierras están fuera de lo prescrito en la reforma agraria, a menos que sus propietarios o poseedores

—Favor pase a la página 15.

## Preocupa Reducción de Personal en un Banco

La reducción del personal del Banco de América en esta capital, ha preocupado a los empleados que laboran en esa institución.

Dicen que el Banco de América ha sido uno de los más activos en cuanto a negociación de divisas para nuestro país. Por su medio se han canalizado varios préstamos de varios millones de dólares.

Inicialmente, el Banco de América laboraba con treinta y cuatro empleados en sus oficinas centrales de la avenida Olímpica. Debido a un atentado, a las amenazas y a la intervención, el personal fue reducido a catorce y en la ac-

tualidad se tiene conocimiento que será reducido a cinco.

La oficina quedará reducida a una "Oficina de Representantes", únicamente para recuperar algunos préstamos que han hecho en este país, dijeron ayer las fuentes informantes.

El retro del Banco de América ha sido considerado como un duro golpe a las operaciones financieras en nuestro país que, en los actuales momentos, atraviesa por una situación difícil.

Hasta el momento, el Banco Central no ha dado ninguna información oficial.

—Favor pase a la página 43

Opinan en Costa Rica:

# Resultados Tibios Produjo Conferencia de Cancilleres

Críticas a la Conferencia de Cancilleres de Centro-América, Panamá y República Dominicana, ha hecho el periodista Hubert Solano, de La Nación, de Costa Rica.

En un comentario publicado en ese diario, en la edición de ayer, Solano dice:

"Mientras Centro-América arde en la violencia, apenas fueron tibios los resultados de la

conferencia de cancilleres del istmo, realizada en nuestra capital, tras ocho años de estar congeladas las reuniones de ese tipo.

"No obstante que en la última década Centro-América entró de lleno en un proceso de descomposición política, social y económica, los ministros de Relaciones Exteriores del área no se reunían desde que lo hicieron en Antigua Guatemala, hace ocho

años. "Ahora, el viernes y el sábado, los cancilleres de la región volvieron a reunirse ocho meses después de caer la dictadura de casi medio siglo de los Somoza en Nicaragua y al encontrarse El Salvador al borde de la guerra civil.

"Los cancilleres de Centro-América (inclusive Panamá), conferenciaron también a pocos meses de haberse transferido a los panameños la soberanía de la zona del Canal.

"A la vez, se congregaron en un instante histórico en que Guatemala y Honduras parecen seguir los mismos pasos de El

Salvador, y cuando Costa Rica está sumida en la más difícil crisis económica que ha enfrentado en muchos años.

"Sin embargo, los ministros Carlos Ozares (Panamá), Rafael A. Calderón (Costa Rica), Miguel D'Escoto (Nicaragua), Eliseo Pérez Cadalso (Honduras), Fidel Chávez Mena (El Salvador) y Rafael E. Castillo (Guatemala), sólo pudieron emitir una declaración de corte general y sin ir al fondo de los múltiples problemas que afronta el convulsionado "cinturón" de América.

"Lo anterior puede relacionarse con la página 13.

## Bajo Amenazas Roban Dinero en una Agencia

Bajo amenazas de causar daño a estimada señora, varios individuos obligaron a la gerente de una agencia de créditos y ahorros, a entregarles la suma de treinta mil colones el viernes por la tarde, según datos proporcionados.

A eso del mediodía, dos sujetos llegaron a casa de la señora Vilma López de Bruni, madre de la gerente, con el pretexto de que le llevaban a su hija unos "apuntes de la Universidad", y al contestarles la

señora que su hija, de nombre Patricia, no estaba con ella, le pidieron usar el teléfono para comunicarse directamente al lugar donde trabajaba, a lo cual accedió.

Una vez dentro, ciertamente uno de los individuos llamó a la agencia de ahorros, situada cerca de CIDEMA, mientras el otro, en forma imprevista, encañonó con un arma de fuego a la señora de Bruni.

Expresa la señora que —Favor pase a la página 19.

## Institucionalizarán el Deporte Nacional

Uno de los fines principales que persigue el Ministerio de Educación con el proyecto "Ordenamiento Jurídico del Deporte en El Salvador", es lograr la institucionalización del deporte nacional, según se informó en esa Secretaría.

Como primer paso, los titulares del ramo tomarán la protesta de Ley a los miembros de la Comisión de Orientación y Elaboración del proyecto, quienes realizarán un estudio sobre el estado actual del deporte, definirán políticas del deporte nacional; plan-

tearán un ordenamiento jurídico (Ley del Deporte) que oriente, proteja, promueva, asista y supervise las actividades de la Educación Física; y harán una transformación en la estructura actual del deporte que asegure su promoción masiva y desarrollo efectivo.

Otras de las facultades de la comisión será la de relacionarse con organismos deportivos nacionales e internacionales y otros afines; investigar sobre

—Favor pase a la página 15.



**4 HERIDOS AL ESTALLAR BOMBA.** — Cuatro empleados de ANDA resultaron heridos al estallar una bomba en las oficinas centrales, ayer a las nueve y treinta de la mañana. El artefacto fue colocado en la sección de Abonados y del impacto rompió las vidrieras del almacén Electrohogar y sucursal de Aprima, que funcionan en el mismo edificio; así como también destruyó algunos documentos del departamento de pagos. Ningún grupo se atribuyó el atentado. Las personas que resultaron heridas fueron llevadas al Seguro Social.

## Garantías Para Vidas Piden Alcaldes del PDC

Los alcaldes de la Democracia Cristiana, nombrados por la Junta de Gobierno en diversos lugares del país, piden garantías para sus vidas.

Los funcionarios municipales exigieron a la vez la concretización de obras municipales que beneficien a las comunidades. Las peticiones fueron presentadas por los alcaldes a la dirigencia del Partido Demócrata Cristiano, durante la convención nacional extraordinaria que

realizó el domingo para elegir a los miembros del Comité Ejecutivo.

Después de escuchar propuestas, discusiones, recomendaciones y observaciones, por mayoría de votos fueron electos, el doctor Juan Ricardo Ramírez Rauda, Secretario General; Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, Sindicato; Lic. David Humberto Trejo, Oscar Humberto Quiroz, Julio René Vargas, doctor Antonio Guevara Lacayo, Eduardo Molina Olivares, Dolores Henríquez, doctor Melvi Rigoberto Orellana, doctor Mauricio Armando Mazier, Lic. Macla de Torres.

—Favor pase a la página 43.

## ACONTECER NACIONAL

**POBLACION DE NUEVA GRANADA SIN AGUA DESDE HACE UN MES**

Desde hace un mes, la población de Nueva Granada, Usulután, carece del servicio de agua potable, expresan angustiados residentes de aquel lugar.

Dicen que ellos son abastecidos por un río de Mercedes Umaña, cuyo caudal es bombeado para suplir las necesidades de cerca de cinco mil habitantes.

La situación es crítica para los agricultores de la región, que están confrontando serias dificultades para darles de beber a sus hatos.

Por este medio, hacen urgente y atenta súplica a los jefes regionales de ANDA, para que procedan a remediar cuanto antes.

—Favor pase a la página 19.